
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

               ATA DA 1.408ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO
REGIONAL  DE  CONTABILIDADE  DO  PARANÁ,  REALIZADA  EM  6  DE
DEZEMBRO DE 2024.

Às oito horas e trinta minutos, do dia seis de dezembro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a milésima
quadringentésima oitava Reunião Plenária  do CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ -
CRCPR, na Sala do Plenário de sua sede, localizada na Rua XV de Novembro, 2.987 – 5º andar, em Curi�ba/
PR, sob a presidência do contador Everson Luiz Breda Carlin. Es�veram presentes os conselheirosAlberto
Barbosa;  Anselmo Luiz  Pedrangelo;  Ariane Yumi  de  Almeida Rocha;  Carlos  Augusto  Bi�encourt  Gomes;
Carolina Araujo dos Santos Feijó; Cesar Alberto Ponte Dura; Claudio Luiz Brune�o; Danilo Alves Grani; Dilson
José Vaz; Eva Schran de Lima; Fernando Antonio Borazo Ribeiro; Francisco Savi; Gisele Mar�ns Machioski;
Glicério Rampazzo; Jefferson Paulo Mar�ns; Julio Ricardo Morona; Laudelino Jochem; Lauri Helfenstein; Luiz
Fernando Ferraz; Marcia Ogido Hokama; Michel Gulin Melhem; Nelinho Kukla; Rafael Benjamim Cargnin
Filho; Rodinei Bonfadini; e Rosemere Kiyomi Hayashi. AUSÊNCIA JUSTIFICADA: Esteve ausente da reunião,
por mo�vos pessoais, a conselheira Eunice Maria Cavali Duarte, sem subs�tuta, cuja jus�fica�va de ausência
foi acolhida e aprovada. REGISTRO DE OUTRAS PRESENÇAS: A reunião contou com a presença de diversos
profissionais contábeis, entre eles: Afonso Novak, Eluiz Maria Miquele�o e Luiz Fernando Torres Cardozo,
acompanhados  de  seus  amigos  e  familiares;  presidente  da  Academia  de  Ciências  Contábeis  do  Paraná
(ACCPR),  Nilva  Amália  Pase�o;  ex-presidentes  da  ACCPR,  Moacir  Carlos  Baggio  e  Vicente  Pacheco;  ex-
conselheira do CRCPR e integrante da Comissão Estadual do Jovem Contabilista e da Integração Estudan�l,
Daniella  Novak;  conselheira  suplente  do  CRCPR  e  vereadora  de  Curi�ba,  Indiara  Barbosa  Custódio;
conselheiro suplente e coordenador da Comissão para Assuntos Contábeis, Fiscais e Tributários Armando
Santos Lira;  e  conselheira  suplente Simone Vanni  Soares;  Par�ciparam virtualmente da reunião: Denisa
Maria Borçato, coordenadora da Comissão da Mulher Contabilista do CRCPR; Maikol Couto Gestal Vicente,
coordenador da Comissão Estadual do Jovem Contabilista e da Integração Estudan�l; Nilson Fabiano Junior,
coordenador da Comissão de Inovação e Transformação Digital do Profissional Contábil Paranaense; e Cesiro
Aparecido da Cunha Junior,  coordenador da Comissão dos Coordenadores e  Professores  dos Cursos de
Ciências Contábeis. Assessorando a reunião, es�veram presentes os funcionários do CRCPR: Gerson Luiz
Borges  de  Macedo (diretor  superintendente);  Mauricio  Ostrowski  Junior  (gerente  operacional);  Adriana
Iaizzo Magalhães  (gerente de Comunicação); Alisson Bobato  Dalsanto  (gerente  de  Compras,  Licitação  e
Contratos);  Celita  Zaidovicz  Paltanin  (gerente  de Registro  e  Relacionamento);  Dirceu  de  Fá�ma  Zona�o
(gerente  de  Desenvolvimento  Profissional);  Elizandra  Carvalho  (coordenadora  de  Secretaria);  Fabrízio
Guimarães (gerente de Fiscalização); Jeruza Fernandes Moura Burges (coordenadora de Governança, Riscos
e Compliance); Rafael Marcos Amaral (controlador interno), Rogers Silva Garcez das Neves (coordenador de
Tecnologia,  Informá�ca  e  Comunicações),  Valdair  de  Souza  (gerente  Contábil,  Financeiro  e  RH)  e

SEI/CFC - 0685787 - Ata de Reunião https://sei.cfc.org.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_...

1 of 8 06/02/2025, 14:40



Wanderlúcio dos Santos Leite (gerente jurídico), além do prestador de serviços terceirizados Edison Wormes
Jr. EXPEDIENTE. Foi colocada em discussão a ata de nº 1.407, lavrada de reunião plenária realizada em 22 de
novembro de 2024. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. APRESENTAÇÃO DA RETROSPECTIVA DAS ATIVIDADES/PROJETOS DO CRCPR NOS MESES DE
NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2024. ORDEM DO DIA: CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS. O vice-
presidente da Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar�ns, deu conhecimento
dos processos constantes da ata de nº 35 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 5 de dezembro
de 2024, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade as decisões constantes da referida ata. O vice-presidente Jefferson Paulo Mar�ns apresentou o
relatório das a�vidades dos meses de novembro e dezembro de 2024. Destacou a par�cipação em dois
importantes  eventos:  a  reunião  com  os  delegados  representantes  do  CRCPR,  realizada  no  dia  26  de
novembro de 2024, e o evento “CRCPR e Sescap-PR em Sua Região”, ocorrido nos dias 26 e 27 de novembro
de 2024, ambos em Guarapuava (PR). Na sequência, o colaborador Alisson Bobato Dalsanto, gerente de
Compras, Licitação e Contratos, apresentou um resumo das contratações e projetos realizados e pendentes
de 2024. Em seguida,  o colaborador Mauricio Ostrowski  Junior,  gerente operacional,  discorreu sobre as
inicia�vas de Governança e Sustentabilidade do CRCPR. Destacou o canal de ouvidoria, a polí�ca an�fraude
e an�corrupção, a car�lha de prevenção e enfrentamento ao assédio, o programa de integridade, o plano de
logís�ca sustentável e o projeto de implantação de energia fotovoltaica, que já se encontra pronto para
execução em 2025. CÂMARA DE CONTROLE INTERNO. O vice-presidente da Câmara de Controle Interno,
conselheiro  CLAUDIO LUIZ  BRUNETTO,  deu  conhecimento  dos  processos  constantes  da  ata  de  nº  566
daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 5 de dezembro de 2024, colocando-se à disposição para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade as decisões constantes da
referida ata. (Baixada a Deliberação CRCPR nº 082/2024, que aprova o Balancete de Verificação Patrimonial,
Balancete de Verificação Orçamentário, Balancete de Verificação Financeiro, Demonstra�vo de Execução dos
Restos  a  Pagar  Processados,  Relatório  de  Conciliação  –  Financeiro/Contabilidade  e  Informação  da
Contabilidade n.º 11/2024, referente ao mês de NOVEMBRO de 2024.).  Na sequência, o vice-presidente
Claudio Luiz Brune�o discorreu sobre a análise do balancete de novembro, balanço patrimonial, financeiro e
orçamentário.  Destacou  a  avaliação  de  variações  patrimoniais  e  provisões  relacionadas  a  créditos  não
recebíveis e a revisão da planilha de controle do programa de regularização das anuidades e penalidades.
CÂMARA DE REGISTRO PROFISSIONAL. A vice-presidente da Câmara de Registro Profissional, conselheira
Ariane Yumi de Almeida Rocha,  deu conhecimento dos processos constantes da ata de nº 713 daquela
Câmara,  lavrada  de  reunião  realizada  em  5  de  dezembro  de  2024,  colocando-se  à  disposição  para
esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões constantes da
referida  ata.  A  vice-presidente  Ariane  Yumi  de  Almeida  Rocha  ressaltou  a  realização  do  podcast  "Meu
Futuro, Minha Carreira", que contou com a par�cipação da consultora do Ins�tuto de Carreira e Orientação
Profissional (ICOP), Rafaela de Faria, e a colaboração da gerente de comunicação do CRCPR, Adriana Iaizzo
Magalhães,  que  se  dedicou  integralmente  ao  programa.  Outro  destaque  foi  o  Mês  do  Mu�rão  de
Negociação Administra�va, no qual houve um aumento expressivo nas demandas. Em seguida, o presidente
Everson Luiz Breda Carlin destacou as a�vidades realizadas pela Câmara de Registro no úl�mo mês do ano,
enfa�zando o momento como uma oportunidade de prestação de contas e reflexão sobre os resultados
alcançados.  Por fim, reafirmou o compromisso de con�nuar atendendo os profissionais  do Paraná com
excelência. Na sequência, o conselheiro Alberto Barbosa fez uma observação relevante sobre a Resolução
CFC nº 1.698/2023, que trata da adesão ao Domicílio Eletrônico no âmbito do Sistema CFC/CRCs. Comentou
do desconto para a anuidade de 2025 e destacou que a divulgação para adesão ocorreu muito próxima ao
prazo final, até 6 de dezembro de 2024, dificultando a adaptação e a compreensão pelos novos profissionais.
A vice-presidente Ariane Yumi de Almeida Rocha também fez considerações sobre a resolução, esclarecendo
que o desconto é válido apenas para a primeira adesão, não se aplicando a profissionais que já haviam
aderido  anteriormente  ou  que  �veram  seus  registros  baixados.  CÂMARA  DE  DESENVOLVIMENTO
PROFISSIONAL.  O  vice-presidente  da  Câmara  de  Desenvolvimento  Profissional,  conselheiro  Laudelino
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Jochem, apresentou o teor da ata de nº 324, lavrada de reunião realizada em 5 de dezembro de 2024. Após
discussão e votação,  foram aprovadas por  unanimidade as  decisões constantes da referida ata.  O vice-
presidente Laudelino Jochem apresentou uma retrospec�va das a�vidades da Câmara em 2024, destacando
a par�cipação em eventos como o "CRCPR e Sescap-PR em Sua Região" em Guarapuava e a reunião da
Comissão de Educação Profissional Con�nuada do Conselho Federal de Contabilidade. Destacou o excelente
desempenho do CRCPR em relação à pontuação Educação Profissional Con�nuada (EPC), alcançando 207
pontos em 2024, superior aos 154,5 pontos do ano anterior. Apresentou o lançamento do programa "Por
Dentro da Reforma Tributária", que ocorrerá no dia 17 de dezembro de 2024. Comentou sobre aumento
significa�vo  nas  transmissões  ao  vivo  pela  TV  CRCPR  e  nas  inscrições  para  a  Escola  de  Formação  de
Lideranças. Abordou o sistema de pontuação dos conselheiros para par�cipação em eventos, que é baseado
na par�cipação em a�vidades do CRCPR e garante a transparência na escolha dos representantes. O gerente
de desenvolvimento profissional,  Dirceu de Fá�ma Zona�o,  complementou a  explicação,  detalhando os
�pos de eventos que geram pontuação. O vice-presidente Laudelino Jochem também apresentou as novas
diretrizes para a organização dos eventos do CRCPR, como a eliminação da necessidade de mediadores, a
redução do número de palestras e a realização em um único dia. O presidente Everson Luiz Breda Carlin
comentou que os esforços do Conselho têm sido bem-sucedidos, com uma melhoria constante nos eventos
e a excelência alcançada em 2024. CÂMARA DE FISCALIZAÇÃO. O vice-presidente da Câmara de Fiscalização,
É�ca e Disciplina, conselheiro Michel Gulin Melhem, deu conhecimento sobre os processos constantes da
ata de n.º 661 daquela Câmara, lavrada de reunião realizada em 5 de dezembro de 2024, colocando-se à
disposição para esclarecimentos. Após discussão e votação, foram aprovadas, por unanimidade, as decisões
constantes da referida ata. O vice-presidente Michel Gulin Melhem apresentou os resultados da fiscalização
deste  ano,  mencionando os  dados  esta�s�cos  sobre  o  julgamento  dos  processos,  denúncias  apuradas,
diligências realizadas, capacitação dos fiscais e fiscalização remota. Destacou diversas inicia�vas, incluindo o
uso de tecnologias e estratégias de comunicação, que con�nuam promovendo eficiência e transparência,
consolidando o trabalho do CRCPR. Também comentou sobre os programas da fiscalização, como o Plantão
Fiscal I�nerante e o Bate-papo com a Fiscalização. Mencionou ainda o processo eletrônico de fiscalização,
que consolidou a transição para processos 100% digitais no CRCPR desde maio de 2024, resultando em uma
redução significa�va no uso de papel (queda de 71,81% nas impressões). Essa medida alinha-se às prá�cas
de sustentabilidade e modernização administra�va. Falou também sobre as parcerias e convênios renovados
com o Ins�tuto Brasileiro de Planejamento e Tributação (IBPT) e a Junta Comercial do Paraná (Jucepar). Em
seguida, registrou os esforços da equipe do setor de Fiscalização, ressaltando a excelência e a dedicação no
alcance das metas de 2024. Ato con�nuo, o presidente Everson Luiz Breda Carlin expressou sua sa�sfação ao
ver  os  resultados  alcançados  na  fiscalização.  Parabenizou  o  vice-presidente  Michel  Gulin  Melhem  pela
inovação  em  sua  Câmara,  destacando  que  somos  o  único  regional  no  Brasil  a  implementar  processos
eletrônicos  de  fiscalização,  o  que  é  mo�vo  de  grande  orgulho  para  todos.  Reafirmou  que  o  CRCPR
con�nuará  a  ser  pioneiro  e  que  essa  trajetória  de  inovação  será  man�da  em  2025.  CÂMARA  DE
DESENVOLVIMENTO REGIONAL. O vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional,  conselheiro
Danilo Alves Grani, deu conhecimento sobre o teor da ata de nº 246, daquela Câmara, lavrada de reunião
realizada em 5 de dezembro de 2024, colocando-se à disposição para esclarecimentos. Após discussão e
votação,  foram aprovadas,  por  unanimidade,  as  decisões  constantes  da  referida  ata.  O  vice-presidente
Danilo Alves Grani destacou as reuniões com os delegados representantes do CRCPR realizadas ao longo
deste ano, com ênfase na úl�ma reunião realizada recentemente em Guarapuava (PR). Comentou que as
reuniões têm se mostrado essenciais, pois foi possível detalhar os problemas específicos de cada região.
Teceu diversos comentários sobre o programa “Por Dentro do CRCPR”, que teve 16 lideranças contábeis de
janeiro até novembro de 2024. Informou que a sua Câmara estabeleceu novas metas para 2025, para maior
efe�vidade com os delegados representantes, principalmente no que diz respeito à representa�vidade. Por
fim, manifestou sua gra�dão por esse ano de 2024 à frente da vice-presidência e disse que,  em 2025,
con�nuará com todo empenho, o�mismo e felicidade para trabalhar pelo CRCPR. A seguir, o presidente
Everson Luiz  Breda  Carlin  parabenizou a  Câmara  de  Desenvolvimento  Regional  pelo  excelente  trabalho
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realizado  em  2024.  VICE-PRESIDÊNCIA  DE  RELAÇÕES  SOCIAIS.  A  vice-presidente  de  Relações  Sociais,
conselheira Eva Schran de Lima, fez um breve relato sobre o andamento das a�vidades de sua pasta e sobre
suas  par�cipações  representando o  CRCPR nos  meses  de  outubro  a  dezembro de  2024.  No dia  25  de
outubro de 2024, informou que, juntamente com os conselheiros Glicério Rampazzo, Marcia Ogido Hokama
e Rodinei Bonfadini, visitou o prédio do Sicredi Auto Sustentável em Maringá (PR). Par�cipou, ainda, de
reunião com o Comitê Gestor Territorial - Eixo Educação Empreendedora/Sebrae, no dia 31 de outubro. No
dia 27 de novembro, par�cipou da posse da Diretoria da Associação Guarapuavana de Mulheres Contadoras,
em Guarapuava (PR).  Também relatou sua par�cipação em reunião com a Gerente de HubODS, Renata
Franco, na sede do CRCPR. Na sequência, a vice-presidente anunciou o lançamento da Estante Comunitária
do CRCPR, destacando que se trata de um espaço dedicado ao compar�lhamento de conhecimento dentro
do Conselho. Informou que essa inicia�va é da Comissão Permanente de Sustentabilidade e está inserida no
Obje�vo de Desenvolvimento Sustentável (ODS) 3 da ONU, que assegura uma vida saudável e promove o
bem-estar  para todas as  pessoas.  Comentou que essa ação reflete o compromisso do Conselho com a
sustentabilidade,  além  de  promover  o  desenvolvimento  pessoal  e  profissional  dos  funcionários  e
conselheiros. CONSELHO DIRETOR. O presidente Everson Luiz Breda Carlin solicitou ao vice-presidente de
Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar�ns, que realizasse a leitura da ata de nº 342,
lavrada de reunião realizada em 5 de dezembro de 2024. Após discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade  as  decisões  constantes  da  referida  ata.  INDEPENDENTE  DE  CÂMARAS:  PROCESSO  SEI
9079623110000647.000044/2024-70 – APROVAR PARECER DA COMISSÃO PARA A CLASSIFICAÇÃO, BAIXA
E  DESTINAÇÃO  DOS  BENS  MÓVEIS  INSERVÍVEIS  DO  CRCPR.  Após  análise  e  discussão,  aprovado  por
unanimidade. CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DO CRCPR DE 2025: janeiro (dias 30 e 31); fevereiro ( dias 27 e
28); março (dias 27 e 28); abril (dias 24 e 25); maio (dia 12); junho (dias 26 e 27); julho (dias 24 e 25); agosto
(dias 27 e 28, em Londrina); setembro (dias 18 e 19); outubro (dias 23 e 24); novembro (dias 17 e 18); e
dezembro (dias 8 e 9). Após discussão e votação, o calendário foi aprovado por unanimidade. HOMENAGEM
50 ANOS OU MAIS DE REGISTRO ATIVO NO CRCPR.  Durante  a  reunião plenária,  o  Plenário  do  CRCPR
prestou  homenagem  aos  profissionais  contábeis  AFONSO  NOVAK  (CRCPR  Nº  11246/O),  ELUIZ  MARIA
MIQUELETTO  (CRCPR  nº  10469/O)  e  LUIZ  FERNANDO  TORRES  CARDOZO  (CRCPR  nº  6727/O),  em
reconhecimento aos seus mais de 50 anos de a�vidades contábeis. Em seguida, o presidente Everson Luiz
Breda Carlin  concedeu a  palavra  aos  homenageados,  os  quais  expressaram sua profunda gra�dão pela
homenagem, destacando a importância do reconhecimento à sua dedicação à profissão contábil. ESPAÇO
DAS  COMISSÕES  TEMÁTICAS:  A  coordenadora  geral  das  Comissões  Técnicas  de  Trabalho  do  CRCPR,
conselheira Gisele Mar�ns Machioski, expressou seu agradecimento e reconhecimento pelo empenho de
cada  comissão.  Em  seguida,  os  coordenadores  e  membros  presentes  apresentaram  relatórios  sobre  o
andamento dos projetos de suas respec�vas comissões. AGENDA DO PRESIDENTE DO CRCPR – EVERSON
LUIZ BREDA CARLIN. AGENDA CUMPRIDA. Terças e quintas-feiras, despachos de assuntos administra�vos/
documentos na sede do CRCPR. 26 e 27/11/2024  – Par�cipou do evento “CRCPR EM SUA REGIÃO”, em
Guarapuava (PR). 26/11/2024 – Juntamente com o vice-presidente de Desenvolvimento Profissional,  Sr.
Laudelino Jochem, ministrou a palestra sobre "Perspec�vas da Profissão Contábil" aos alunos de Ciências
Contábeis  das  Faculdades  Guarapuava,  do  Centro  Universitário  Campo  Real,  da  Uniguairacá  e  da
Universidade  Estadual  do  Centro  Oeste  (Unioeste)  -  Campus  Pitanga  e  Santa  Cruz,  das  19h30min  às
20h30min, nas dependências da Cresol, em Guarapuava (PR). 27/11/2024 - Jantar de Posse, da primeira
diretoria  eleita  e  conselho  fiscal,  para  a  gestão  2024/2026,  da  Associação  Guarapuavana  de  Mulheres
Contadoras,  em  Guarapuava  (PR). 29/11/2024  –  Par�cipou  do  SESCAP-DAY:  CONSTRUINDO  AS
ORGANIZAÇÕES DO FUTURO: MUITO ALÉM DA INOVAÇÃO, em Curi�ba (PR). 30/11/2024 – Par�cipou do
evento em comemoração dos 50 anos do escritório Novak Contabilidade, às 18h30min, em São José dos
Pinhais (PR). 3/12/2024 – Despachos e reuniões na sede do CRCPR. 5/12/2024 - Despachos e reuniões na
sede do CRCPR. 5/12/2024 – Par�cipou de reunião com a presidente do Ins�tuto Paranaense da Mulher
Contabilista (IPMCONT), Ana Claudia Serrato Krüger, e a conselheira consul�va da Fundação Brasileira de
Contabilidade (FBC),  Carla  Cris�na Louzada Dornelles  Pacheco,  às  9h,  na  sede do CRCPR.  5/12/2024 –
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Par�cipou de reunião com a da Gerente de HubODS, Renata Franco, na sede do CRCPR, às 11h. AGENDA DO
VICE-PRESIDENTE DO CRCPR – JEFFERSON PAULO MARTINS. AGENDA CUMPRIDA. 26/11/2024 – Par�cipou
de com os delegados representantes do CRCPR, ÀS 9h, em Guarapuava (PR). 26 e 27/11/2024 – Par�cipou
do evento “CRCPR EM SUA REGIÃO”, em Guarapuava (PR). 5/12/2024 - Despachos e reuniões na sede do

CRCPR. 5/12/2024 – Par�cipou de reunião com a da Gerente de HubODS, Renata Franco, na sede do CRCPR,
às 11h. PALAVRA LIVRE: O presidente do CRCPR, Everson Luiz Breda Carlin, liberou a palavra para quem
quisesse  fazer  outros  registros.  Diversos  conselheiros  expressaram  gra�dão  pelo  ano  que  se  encerra,
destacando a dedicação, o compromisso e a parceria de todos. Também desejaram um Feliz Natal, cheio de
paz  e  harmonia,  e  um  próspero  2025,  repleto  de  saúde,  realizações  e  conquistas.  Vice-presidente  de
Relações Sociais, conselheira Eva Schran de Lima: a) Informou sobre o interesse de outros CRCs em aderir
ao Pacto Global  da ONU e agradeceu aos integrantes da Comissão Permanente de Sustentabilidade do
CRCPR pelo empenho nas a�vidades. Conselheiro Lauri Helfenstein: a)  Agradeceu aos conselheiros que
ajudaram com doações para o tratamento de saúde de uma funcionária do seu escritório.  Conselheira
Carolina Araujo dos Santos Feijó: a)  Agradeceu a acolhida de todos os conselheiros e colaboradores do
CRCPR,  destacando  a  importância  desse  apoio  em  seu  primeiro  ano  de  mandato.  Vice-presidente  da
Câmara de Administração e Finanças, conselheiro Jefferson Paulo Mar�ns: a) Comunicou aos presentes o
convite recebido para assumir a  Secretaria de Desenvolvimento Econômico do município de Toledo em
2025, porém, devido a compromissos previamente assumidos, declinou a proposta. Agradeceu as orações
por sua mãe, que realizou uma cirurgia recentemente, e celebrou o nascimento de sua neta. O presidente
Everson Luiz  Breda Carlin,  dando prosseguimento à  finalização da  reunião plenária,  destacou o  caráter
desafiador do ano que passou, agradeceu a confiança depositada em sua gestão e ressaltou a importância
do trabalho realizado pelo CRCPR em todas as áreas de atuação, consolidando a ins�tuição como referência
no Brasil. ENCERRAMENTO.  E, não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas e quinze
minutos,  o  presidente  do  CRCPR  parabenizou  os  aniversariantes  do  mês  e  encerrou  os  trabalhos.  Em
seguida, convocou os conselheiros para a próxima reunião plenária, a ser realizada no dia 31 de janeiro de
2025, em Curi�ba (PR), tendo eu, Elizandra Carvalho, coordenadora da Secretaria, redigido a presente ata,
que vai assinada pelos presentes na forma regimental.

Contador EVERSON LUIZ BREDA CARLIN
Presidente

CO – CRCPR Nº 29.607/O

ALBERTO BARBOSA
CO – CRCPR Nº 31.006/O

ANSELMO LUIZ PEDRANGELO
CO - CRCPR Nº 71.010/O

ARIANE YUMI DE ALMEIDA ROCHA
CO - CRCPR Nº 40.667/O

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES
TC – CRCPR Nº 45.041/O

CAROLINA ARAUJO DOS SANTOS FEIJÓ
CO – CRCPR Nº 69.033/O

CESAR ALBERTO PONTE DURA
CO - CRCPR Nº 30.816/O

CLAUDIO LUIZ BRUNETTO
CO – CRCPR Nº 40.176/O

DANILO ALVES GRANI
CO – CRCPR Nº 56.387/O

DILSON JOSÉ VAZ
CO – CRCPR Nº 31.422/O

EVA SCHRAN DE LIMA
CO – CRCPR Nº 30.116/O
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FERNANDO ANTONIO BORAZO RIBEIRO
CO – CRCPR Nº 32.263/O

FRANCISCO SAVI
CO – CRCPR Nº 31.030/O

GISELE MARTINS MACHIOSKI
CO - CRCPR Nº 53.810/O

GLICERIO RAMPAZZO
CO – CRCPR Nº 35.574/O

JEFFERSON PAULO MARTINS
CO - CRCPR Nº 35.401/O

JULIO RICARDO MORONA
CO – CRCPR Nº 48.431/O

LAUDELINO JOCHEM
CO – CRCPR Nº 44.143/O

LAURI HELFENSTEIN
CO – CRCPR Nº 19.967/O

LUIZ FERNANDO FERRAZ
CO - CRCPR Nº 13.542/O

MARCIA OGIDO HOKAMA
CO - CRCPR Nº 34.399/O

MICHEL GULIN MELHEM
CO – CRCPR Nº 64.351/O

NELINHO KUKLA
CO - CRCPR Nº 50.194/O

RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO
CO - CRCPR Nº 21.538/O

RODINEI BONFADINI
CO - CRCPR Nº 42.621/O

ROSEMERE KIYOMI HAYASHI
CO – CRCPR Nº 35.173/O

Documento assinado eletronicamente por Claudio Luiz Brune�o, Vice-Presidente, em 31/01/2025,
às 08:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Antonio Borazo Ribeiro, Conselheiro, em
31/01/2025, às 08:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Mar�ns Machioski, Conselheira, em 31/01/2025,
às 08:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Araujo Dos Santos Feijó, Conselheira, em
31/01/2025, às 08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Francisco Savi, Conselheiro, em 31/01/2025, às 08:07,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Eva Schran de Lima, Vice-Presidente, em 31/01/2025, às
08:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Lauri Helfenstein, Conselheiro, em 31/01/2025, às 08:09,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Julio Ricardo Morona, Conselheiro, em 31/01/2025, às
08:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Marcia Ogido Hokama, Conselheira, em 31/01/2025, às
08:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Alberto Barbosa, Conselheiro, em 31/01/2025, às 08:35,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Benjamim Cargnin Filho, Conselheiro, em
31/01/2025, às 08:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Michel Gulin Melhem, Vice-Presidente, em 31/01/2025,
às 08:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Glicerio Rampazzo, Conselheiro, em 31/01/2025, às
08:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Anselmo Luiz Pedrangelo, Conselheiro, em 31/01/2025, às
08:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rosemere Kiyomi Hayashi, Conselheira, em 31/01/2025,
às 08:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 31/01/2025, às
09:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ariane Yumi de Almeida Rocha, Vice-Presidente, em
31/01/2025, às 09:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Cesar Alberto Ponte Dura, Conselheiro, em 31/01/2025,
às 10:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Conselheiro, em 31/01/2025, às 11:34,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Augusto Bi�encourt Gomes, Conselheiro, em
31/01/2025, às 13:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Everson Luiz Breda Carlin, Presidente, em 31/01/2025, às
16:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Laudelino Jochem, Vice-Presidente, em 03/02/2025, às
17:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jefferson Paulo Mar�ns, Vice-Presidente, em 04/02/2025,
às 09:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Fernando Ferraz, Conselheiro, em 05/02/2025, às
23:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.cfc.org.br/sei/
controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0685787 e o código CRC 2A69DB39.

Referência: Processo nº 9079623110000646.000016/2024-62 SEI nº 0685787
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